



U petak, 17. veljače 2017. godine u Hrvatskom državnom arhivu je održana svečanost otvorenja projekta tehničke pomoći **Jačanje sustava inspeksijskih nadzora industrijskih postrojenja koja značajno utječu na okoliš** (TF/HR/P2-M2-O6-1801). Projekt provodi Austrijska agencija za okoliš a glavni korisnik projekta je Ministarstvo zaštite okoliša i energetike – Inspekcija zaštite okoliša. Uz Inspekciju zaštite okoliša, korisnici projekta su i suradne inspekcije koje sudjeluju u koordiniranim nadzorima industrijskih postrojenja koja značajno utječu na okoliš (vodopravna inspekcija, veterinarska inspekcija, sanitarna inspekcija, rudarska inspekcija, elektroenergetska inspekcija, inspekcija opreme pod tlakom, inspekcija zaštite na radu, inspekcija zaštite od požara, inspekcija zaštite i spašavanja).

Svečanom otvorenju projekta nazočilo je preko 90 uzvanika iz tijela javne uprave, industrije, civilnog društva i akademске zajednice.



Na svečanosti otvorenja projekta nazočnima su se pozdravnim govorima obratili gospodin Mario Šiljeg, državni tajnik, Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, gospodin Georg Rebernik, izvršni direktor, Austrijska agencija za okoliš i N.J.E. gospodin Andreas Wiedenhoff, veleposlanik, Veleposlanstvo Republike Austrije.



Nakon protokolarnog dijela gospođa Anita Pokrovac Patekar i gospodin Helmut Frischenschlager su predstavili sadržaj i očekivanja od projekta (prezentacije u privitku).



Iz prezentacija je bilo razvidno da se radi o vrlo važnom projektu jer se njime jačaju kapaciteti za nadzor provedbe Direktive o industrijskim emisijama – IED (2010/75/EU) kojom se države članice obvezuju na uspostavu inspekcijskog sustava za ispitivanje punog opsega učinaka na okoliš od strane postrojenja koja značajno utječu na okoliš. IED je prva direktiva iz područja okolišnog *acquis*-a koja propisuje zakonsku obvezu uspostave sustava inspekcijskih nadzora u području zaštite okoliša.

U okviru projekta planirano je ostvarenje sljedećih glavnih rezultata:

1. Provedba analize i izrada Izvješća o trenutnom stanju u Republici Hrvatskoj vezano za usklađenost s odredbama Direktive o industrijskim emisijama te izrada preporuka za unaprijeđenje provedbe i kontrolu provedbe propisa u području industrijskih emisija
2. Izrada i distribucija Smjernica za provedbu inspekcijskih nadzora usklađenosti rada operatera s dozvolama izdanim sukladno odredbama propisa iz područja zaštite okoliša
3. Unaprijeđenje kapaciteta ciljnih skupina koji se odnose na inspekcijska tijela u području nadzora industrijskih postrojenja koja imaju značajan utjecaj na okoliš kroz ciljane edukacije i studijsku posjetu
4. Unaprijeđenje komunikacije i suradnje MZOE-a s predstavnicima industrijskog sektora, akademske zajednice i civilnog društva kroz održane dvije panel rasprave.

Svečanost je završila kratkim domjenkom u 14.30 sati.

Informacije o projektu će biti pravovremeno dostupne na web portalu Ministarstva zaštite okoliša i energetike (www.mzoip.hr).